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Tymy

Ve tid¢ je N studentt, které oznac¢ime ¢isly od 0 do N — 1. Utitel ptinasi do téidy kazdy den zadani
nékolika projektii, na nichz budou studenti pracovat. Kazdy projekt je ur¢en pro fesitelsky tym studentti
a bude vyfeSen za jeden den. Projekty jsou rlizn€ obtizné a ucitel pro kazdy z nich stanovi ptesnou
velikost fesitelského tymu.

Jednotlivi studenti davaji pfednost tymim riizné velikosti. Pfesnéji fe¢eno, student 2 miize byt zafazen
jeding do tymu velikosti A[i] az B[i] veetng. Kazdy den miiZe byt student zafazen nejvyse do jednoho
tymu. Nékteti studenti nemusi byt zatazeni do Zadného tymu. Kazdy tym pracuje na jednom projektu.

Ucitel zvolil projekty pro kazdy z nasledujicich @ dni. Pro kazdy z téchto dnii uréete, zda je mozné
sestavit ze studentt fesitelské tymy tak, aby kazdy z projekt ur¢enych pro tento den fesil jeden tym.

Priklad

Mgjme ve tiid€ N = 4 studenty a uvazujme obdobi @ = 2 dny. Nasledujici tabulka uvadi omezeni na
velikost tymu pro kazdého ze studenti.

student ([0 |1]2]3
A 1{212]2

B 2131314

Na prvni den ma ucitel ptipraveny M = 2 projekty. Pozadovana velikost feSitelskych tymi je

K[0] =1 a K[1] = 3. Takové dva tymy lze vytvofit zafazenim studenta 0 do tymu velikosti 1 a
zbyvajicich ti studentl do tymu velikosti 3.

Ve druhém dnu se fesiopét M = 2 projekty, ale tentokrat jsou pozadované velikosti tymti K [0] = 1

a K[1] = 1. V tomto piipadé neni mozné sestavit tymy, nebot’ pouze jeden student miize byt zafazen
v tymu velikosti 1.

Uloha

Je dan popis viech studenti: N, A a B. Dale je zadana posloupnost @ dotazii — kazdy dotaz se tyka
jednoho dne. Dotaz je tvoien poétem M projektii feSenych v tomto dni a posloupnosti ¢isel K délky
M, ktera popisuje pozadovanou velikost FeSitelskych tymil. V4s§ program musi na kazdy dotaz
odpovedét, zda je mozné vSechny potfebné tymy sestavit.

Implementujte funkce init a can:

m init (N, A, B) — Vyhodnocovacisystém zavola tuto funkci pravé jednou na zacatku
vypoctu.
m N: pocet studentil.
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m A:pole délky N: A[i] je minimalni velikost tymu pro studenta <.

m B:pole délky N: B[i] je maximalni velikost tymu pro studenta 2.

® Funkce nevraci zadnou navratovou hodnotu.

m Mizete predpokladat, ze 1 <A[i]<B[i]<Nproviechnatz =0,...,N—1.

m can (M, K) — Po jednom pocate¢nim zavolani funkce init bude vyhodnocovacisystém volat
tuto funkci postupné Q-krat, jednou pro kazdy den.

m M pocet projektl feSenych v tomto dni.
m K:pole dé¢lky M obsahuje poZzadovanou velikost fesitelského tymu pro kazdy z projekta.

m Funkce vraci 1, pokud je mozné sestavit vSechny potfebné tymy, v opacném piipadé vraci
0.

m Mizete predpokladat, ze 1 <M< N, a ze prokazdé ¢ =0,..., M — 1 bude 1 <K[i]
< N. Dejte pozor na to, ze soucet vSech hodnot K[1] miize presahnout N.

Podulohy

Ozna¢me symbolem S soucet hodnot M ve viech volanich funkce can (M, X).

podiloha | body N Q dalSi omezeni
1 21 1< N<100 1<Q <100 zadné

2 13 1<N<100000 Q=1 zadné

3 43 1< N <100000 | 1<@Q<100000 | S <100000

4 23 1 <N <500000| 1<@Q<200000 S < 200000

Ukazkovy vyhodnocovac

Ukazkovy vyhodnocovac ¢te vstup v nasledujicim tvaru:
m fadek 1: N
m fadky?2, ..., N+ 1:A[i] B[]
m fadek N+2:Q
m fadkyN+3,...,N+Q+2:MK[0] K[1] ... K[M - 1]

Pro kazdy dotaz vypiSe ukazkovy vyhodnocova¢ navratovou hodnotu funkce can.
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